

Společně pro film: Pardubický kraj a producenti spojují síly

15.11.2024 - | Krajský úřad Pardubického kraje

Pardubický kraj otevírá dveře filmařům. Naši zástupci představili regionální potenciál pro filmová natáčení na prestižním setkání v Praze. Spolupráce s producenty přinese do kraje nejen kvalitní filmy, ale také nové pracovní příležitosti.

V úterý 12. listopadu uspořádala Asociace producentů v audiovizí (APA) ve spolupráci s národní filmovou kanceláří Czech Film Commission setkání producentů se zástupci regionálních filmových kanceláří, zaměřené na podporu filmové tvorby v regionech České republiky. Akce se zúčastnili i další odborníci z oblasti audiovizuálního průmyslu.

Zástupci Pardubického kraje a filmové kanceláře East Bohemia Film Office (EBFO) představili reprezentantům produkčních společností One Way Ticket Films, Troy Horse Films, Bio Illusion a Media Nest potenciál regionu pro filmová natáčení.

„Pardubický kraj nabízí řadu unikátních lokalit a je připraven poskytnout filmařům veškerou potřebnou podporu,“ uvedla během setkání Petra Šimečková, radní kraje pro cestovní ruch.

Jedním z témat prvního ročníku byla případová studie filmu Nosferatu, na které zkušení profesionálové přiblížili účastníkům náročnou cestu od nápadu k realizaci snímku. V panelové diskusi se pak hovořilo o rozdílech ve způsobu práce na domácích a zahraničních projektech, o spolupráci s regiony a o postavení českých filmařů na mezinárodní scéně.

Dalším tématem bylo představení nových dotačních programů a informace zástupců Královéhradeckého kraje o přechodu na nový dotační režim GBER, který otevírá další zajímavé možnosti pro producenty audiovizuálních děl.

Setkání v Radlické kulturní sportovně na Smíchově potvrdilo, že spolupráce mezi producenty a regionálními filmovými kancelářemi je klíčová pro rozvoj české filmové tvorby. Díky této spolupráci mohou vznikat nejen kvalitní filmy, ale také nové pracovní příležitosti a přínos pro místní ekonomiku.

East Bohemia Film Office (EBFO) je partnerem pro filmové štáby, který usnadňuje natáčení v Pardubickém kraji. Tato nezisková organizace, založená v roce 2012, nabízí širokou škálu služeb, od vyhledávání vhodných lokací až po zajištění podpůrných služeb, jako je ubytování, catering a komparz. Díky spolupráci s místními subjekty zajišťuje EBFO hladký průběh natáčení a podporuje propagaci našeho regionu prostřednictvím filmu.

<https://www.pardubickykraj.cz/aktuality/126979/spolecne-pro-film-pardubicky-kraj-a-producenti-spoj-uj-sily>